

Хорошие проекты – качественное строительство и ремонт



15 июня 2011 года ДГП «Талдыкоргангосэкспертиза» организовало и провело семинар «Проблемы разработки проектно-сметной документации (в разрезе разделов ПСД).

Цель семинара – совершенствование процесса разработки ПСД и экспертизы проектов.

В работе семинара приняли участие проектные организации региона – всего 130 человек.

На пленарном заседании выступили директор ДГП «Талдыкоргангосэкспертиза» Чимбаев Н.Н., заместитель директора Молдыбаева Ж.Ж., начальник производственного отдела Евтушевская Т.Н., которые отметили своевременность и важность совместного взаимодействия проектных организаций и ДГП «Талдыкоргангосэкспертиза».





Как отметил директор ДГП «Талдыкоргангосэкспертиза» Чимбаев Н.Н., недостаточно высокое качество проектно-сметной документации логично требует улучшения процесса взаимодействия участников проектно-строительного комплекса, координации совместной деятельности, поиск новых форм и механизмов повышения ее эффективности.

С этой целью ежегодно ДГП «Талдыкоргангосэкспертиза» проводит цикл мероприятий, направленных на совершенствование экспертной деятельности, на информационно-методологическую помощь проектировщикам и организацию конструктивного диалога по наиболее сложным вопросам.

таких мероприятий можно отнести еженедельные Экспертные советы с участием проектировщиков и заказчиков. Работает телефон доверия (22-11-58), имеется книга отзывов и предложений, установлен ящик доверия, проводится анкетирование заказчиков и проектировщиков.

Агентством Республики Казахстан по делам строительства и жилищно-коммунального хозяйства и Головным предприятием - РГП «Госэкспертиза» уделяется пристальное внимание совершенствованию проектирования. Именно с этой целью Агентством и Головным предприятием практически по всем разделам ПСД ежегодно организовываются республиканские семинары. Эксперты ДГП «Талдыкоргангосэкспертиза» в обязательном порядке принимают участие в их работе и на данном семинаре проектировщики также были посвящены в основные тенденции, направления, изменения, которые произошли в нормативной базе, в проектировании.

Тем не менее, низкое качество проектно-сметной документации сегодня все еще можно отнести к числу главных проблем. О недостаточно высоком качестве поступивших проектов свидетельствует тот факт, что только в этом году было выдано 4 отрицательных заключения из-за непрофессионально разработанной ПСД, по просьбе заказчиков приостановлена работа более чем по 20 проектам. Эти и другие вопросы обсуждались на семинаре.

Для дальнейшей эффективности была организована работа по секторам.



Архитектурно-строительный сектор



Сметный сектор



Сектор инженерных сетей, систем, устройств и оборудования



Сектор «Электроснабжение», «Слаботочные системы», «Пожарная сигнализация»

Во время работы по секторам участники коллегиально обсудили наиболее проблемные вопросы, ставили актуальные вопросы, стремились совместно прийти к решениям, которые могут принципиально повлиять на качество проектирования и экспертизы.



По завершении работы семинара в секциях участники посетили канализационные очистные сооружения ГКП «Жетысуводоканал».





Результатом работы семинара стали обобщенные выводы и предложения по улучшению взаимодействия проектных организаций и ДГП «Талдыкоргангосэкспертиза», а также определение конкретных мероприятий, направленных на совершенствование процесса разработки и экспертизы ПСД.

Отзывы участников семинара свидетельствуют о пользе мероприятий, которые не только способствуют укреплению взаимосвязи субъектов государственной экспертизы проектов, но и повышают ответственность и квалификационный уровень разработчиков-проектировщиков и экспертов.

